Назарова Антонина Александровна; № 222-539-788

Приложение 1

ТД-1 по теме «Деление многозначных чисел»

1. Определи первое неполное делимое:

а)  23786 : 243 =

б) 54690 : 49 =

в)

 Ø Δ υ Þ : Δ  =

2. Определи и обозначь количество цифр в частном:

а)  48062 : 567 =

б)  2 . . . . : 3 . . =

в)  5 . . . : 4 . =

3. Выполни вычисления:

                  а)  28 : 7 = 

                  б)  64 : 9 = 

                  в)  256 : 25 =

4. Выбери верное решение:

а)   74 : 6 = 11 (ост. 8)

б)   27 : 13 = 2 (ост. 1)

в)   96 : 6 =  15 ( ост. 6)

 5.    Запиши каким может быть остаток при делении: 

839 : 8 = ___ (ост._______)

9 . . . . : 5 = _____ (ост._______)

. . . : 6 = ______(ост.______)

Δ Ø ¤ : 8 = _____(ост. ________)

6. Подбери возможный делитель :

а)  670 . . :____ = . . .

б)  204 . . : _____   = . .

в)  500 . . : ____  = . . . . 

*Выполии  вычисления:

а)   2346 : 2 = 

б)   396 : 3 

в) 1560 : 5 =

**Выбери верное решение:

Дается 3 решенных примера с ошибками: 1-неправильно определено количество цифр в частном( например пропущен 0 в частном); 2- остаток в одном из вычислений больше делителя. Значит в частном на одну цифру должно быть больше, поэтому  и в частном пропущен 0, 3- ошибка в вычислении на умножение или вычитание.

Оценочный лист

	№п/п
	Умение определять:
	ТД-1
	СР
	ТД-2
	ПР
	КР

	1. 
	Первое неполное делимое
	
	
	
	
	

	2. 
	Количество цифр  в частном
	
	
	
	
	

	3. 
	Остаток меньше делителя
	
	
	
	
	

	4. 
	Умножение многозначного числа на однозначное
	
	
	
	
	

	5. 
	Вычитание многозначных чисел
	
	
	
	
	

	6. 
	Умение оценивать свои действия
	
	
	
	
	

	7. 
	Умение контролировать свои действия.
	
	
	
	
	


...Δ ,Þ,  υ, ¤, Ø, …








